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Moksleivių pilietinės galios dinamika 2012-2014 
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Domėjimasis viešaisiais reikalais  
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vietovės reikalus, bendruomenės…

Politinio gyvenimo naujienas
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Naujienas, susijusias su Rusijos -
Ukrainos konfliktu
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Pilietinis aktyvumas 

  Moksleiviai 
Visi Lietuvos 

gyventojai Skirtumas 

Dalyvavote aplinkos tvarkymo talkose 68,2 49,9 18,3 

Dalyvavote vietos bendruomenės 

veikloje 
46,9 33,0 13,9 

Dalyvavote visuomeninių organizacijų, 

judėjimų veikloje 
30,0 8,9 21,1 

Neatlygintinai dalyvavote visuomeninėje 

ar pilietinėje kampanijoje 
24,1 5,7 18,4 

Dalyvavote religinės bendruomenės 

vykdomoje socialinėje veikloje   
23,9 8,2 15,7 

Internetu siuntėte, skelbėte pilietinio ar 

politinio pobūdžio informaciją,  

pasirašėte peticiją, dalyvavote 

internetinėje politinėje diskusijoje, 

grupėje 

19,7 7,3 12,4 


